
Krzesło obrotowe typu hoker – zwany dalej HOKER  (materiał: metal, sztuczna skóra) 

UWAGA!!! OSTRZEZENIA!!!! 

Przeczytaj bardzo uważnie punkty  zanim rozpoczniesz montaż i użytkowanie hokera. Instrukcję zachowaj na przyszłość. 

 Przed rozpoczęciem użytkowania zapoznaj się z instrukcją. Instrukcję zachowaj na przyszłość. 
 Montażu hokera dokonuje osoba dorosła zgodnie z instrukcją montażu. Małe elementy służące do 

montażu, przed i w trakcie montażu mogą być niebezpieczne dla małych dzieci. 
 Maksymalne obciążenie  wynosi 120 kg. 
 Hoker przeznaczony o użytku prywatnego (niekomercyjnego). 
 Nie przenoś hokera, gdy osoba znajduje się w nim. 
 Hoker należy używać na równej powierzchni. Nie używaj hokera przy schodach i nierównych 

powierzchniach. 
 Jednocześnie Hokera używa tylko jedna osoba. Hokera używaj w pozycji siedzącej. Nie stawaj na 

hokerze. Nie należy chwiać się na hokerze. 
 Hoker do użytku wewnętrznego. Nie używać na deszczu i śniegu.  
 Nie należy używać hokera w pobliżu silnego źródła ognia lub ciepła - należy pamiętać, że umieszczenie 

hokera w pobliżu otwartego ognia lub silnych źródeł ciepła takich jak grzejniki elektryczne, kuchenki 
gazowe, promienniki itp. jest niebezpieczne. 

 Nie używaj hokera, jeśli jakiekolwiek części są złamane, podarte, uszkodzone lub ich brakuje, nie 
korzystaj z części innych niż dostarczonych przez producenta np. nie korzystaj z zamienników części. 

 

Czyszczenie i konserwacja: 

  Do czyszczenia używać łagodnych detergentów (np. mydła). 
  Czyścić w letniej wodzie, 
  Nie prasować, nie wybielać. 
  Po czyszczeniu, przed użyciem materiał musi dobrze wyschnąć. 
 Nie używać wybielacza 
 Nie używać w skrajnych temperaturach (bardzo niskich i bardzo wysokich) ani w skrajnych wartościach 

wilgotności. 
 Podczas używania zapewnić odpowiednią wentylację powietrza, 
 Hoker powinien być regularnie sprawdzane pod kątem prawidłowości działania, wszystkie elementy 

montażowe i złącza powinny być okresowo sprawdzane  regularnie dokręcane 
 

 

Ostrzeżenia:  
Przeczytaj dokładnie instrukcję montażu i użytkowania fotela  Zachować instrukcję gdyż zawiera istotne 
informacje. 
Wymagany montaż przez osobę dorosłą. 
Maksymalne obciążenie  wynosi 120 kg. 
Fotela używa jedna osoba naraz. Używa go  w pozycji siedzącej. Nie chwiać się na hokerze. 
Fotel używać na równej powierzchni. Nie używać w okolicach schodów i nierównych powierzchni 
Nie należy używać/ustawiać fotela w pobliżu silnego źródła ognia lub ciepła – grozi pożarem 
Nie używać do czyszczenia wybielacza, czyścić łagodnymi  środkami czystości. 

 


